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ATA DA 11ª SESSÃ() ()RDINÁRIA DA 4ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 16/04/2024 - 
18:00; Encerramento: 16/04/2024 -- 22:00. 

Mesa Diretora: Presidente: FÁBIO ROGf:IUO TONON / PSB; Primeiro-Secretário: 
MILTON CESAR PIRES / PSDB; Segundo-Secretário: DANIEL DA SILVEIRA 
RAMOS/ PTB; 

Lista de Presença na Sessão: ANDIU~SSA MARQUES MOIU~IRA CERONI / PL; 
DANIEL DA SILVEIRA RAMOS/ PTB; EMERSON GRYLLO RODRIGUES/ PSDB; 
FJ\BIJ\NODASILVAPEREIRA/PSDB; FABIOROGÚRIOTONON /PSB; IVAN HELENO 
DA SILV J\ / PSB; MILTON CESAR PIRES / PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS 
/UNIÃO;ROGi'm.IO T,OPES REVITTJ / CIDADANIA. 

Ao décimo sexto dia do mês de abril, do ano de dois mil e vinte e quatro, às 
dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida 
Beira Mar, nº 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência do Vereador Fábio 
Rogério Tonon, foi realizada a Décima Primeira Sessão Ordinária, da Quarta 
Sessão Legislativa, da Oitava Legislatura; o Senhor Presidente solicitou ao 
Primeiro Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores 
Vereadores, sendo constatada a presença de todos os Vereadores o Presidente 
invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão; dando início aos 
trabalhos, informou que uma vez que todos os Vereadores receberam, via e­ 
mail, cópia das Atas da Décima Sessão Ordinária da Quarta Sessão Legislativa 
da Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da mesma e passaria para a sua 
apreciação, em seguida colocou-a em discussão, não havendo manifestação, 
encerrou a discussão e colocou-a em votação, sendo a mesma aprovada por 
oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente 
pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO 
PODER EXECUTIVO: PROJETO DE LEI Nº 035/2024: Dispõe sobre o 
Sistema Municipal de Cultura de Ilha Comprida, seus princípios, objetivos, 
estrutura, organização, gestão, interrelações entre os seus componentes, 
recursos humanos, financiamento e dá outras providências; PROJETO DE LEI 
Nº 058/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com abertura 
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de Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências; PROJETO DE 
LEI Nº 059/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com 
abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências; 
PROJETO DE LEI Nº 060/2024: Autoriza o Poder Executivo a aderir ao 
programa mais médicos, a concessão de auxílio moradia e alimentação, e dá 
outras providências: PROJETO DE LEI Nº 061 /2024: Dispõe sobre alterações 
da Lei Municipal nº 1983, de 16 de janeiro de 2023 e seus anexos, e dá outras 
providências; - o Senhor Presidente encaminhou os Projetos de Lei nº 035, 058 
e 061 /2024 para serem apreciados pelas Comissões Permanentes, e os Projetos 
de Lei nº 059 e 060/2024 para serem apreciados na Ordem do dia, uma vez que 
já possui parecer das Com issõcs e encontra-se cm caráter de urgência; em 
seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura 
do EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI Nº 
062/2024: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, proibi a transferência 
de qualquer funcionário de Ilha Comprida, a prestar serviço em outro 
município, sem sua livre vontade e consentimento; PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 03/2024: De autoria da Mesa Diretora, altera atribuições 
funcionais de cargo efetivo específico e dá outras providências; PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 04/2024: De autoria da Mesa Diretora, suplementa verba do 
orçamento da Câmara com anulação parcial de dotação do orçamento; 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 05/2024: De autoria da Mesa Diretora, cria 
funções no quadro de pessoal da Câmara Municipal de Ilha Comprida e dá 
outras providências; - o Senhor Presidente encaminhou o Projeto de Lei nº 
062/2024, e os Projetos de Resolução nº 03, 04 e 05/2024 para serem 
apreciados pelas Comissões Permanentes; pediu pela ordem o Vereador 
Fabiano da Silva Pereira apresentando Requerimento Verbal, para que os 
Projetos de Resolução nº 03, 04 e 05/2024 sejam apreciados pelas Comissões 
durante o intervalo e que sejam encaminhado para a Ordem do Dia; ao que o 
Senhor Presidente colocou cm discussão e posteriormente colocou em votação, 
sendo aprovado por todos os V creadores presentes, ato contínuo o Senhor 
Presidente determinou que as Comissões se reúnam no intervalo regimental; 
cm seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a 
leitura dos Requerimentos: REQUERIMENTO Nº 055/2024: De autoria da 
V e readora Andrcssa Marques Moreira Ceroni, requer, a Vossa Excelência que 
seja submetido o presente requerimento para apreciação do Plenário, e, se 
aprovado, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Ilha 
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Comprida, para que encaminhe informações sobre cães e gatos que estão cm 
estado de abandono cm nosso município; - o Senhor Presidente colocou cm 
discussão e posteriormente colocou cm votação, sendo o mesmo aprovado 
por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: 
REQUERIMENTO Nº 056/2024: De autoria do Vereador Emerson Gryllo 
Rodrigues, requer, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo 
Dr. Gcraldino Barbosa de Oliveira Junior que informe a essa Casa de Leis, 
quais as providências que estão sendo tomadas com relação ao surto de Dengue 
cm nosso município, tanto nas ações de prevenção de infestação/reinfestação 
como nos procedimentos de atendimento cmergencial no pronto socorro; - o 
Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, 
sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; 
cm seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a 
leitura das Indicações: INDICAÇÃO Nº 122/2024: De autoria do Vereador 
Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de OI iveira Jr., para que faça gestão junto 
ao Departamento Competente, para que dentro de máxima urgência seja feita 
a Retirada de Entulhos, no final da Rua General Osório, 145 - Bal. São 
Martinho, ( cm frente a OSC Crescer para o Futuro); INDICAÇÃO Nº 
123/2024: De autoria do V crcador Ivan Ilclcno da Silva, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. Gcraldino 
Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestão junto ao Departamento 
Competente, para que dentro de máxima urgência seja feita a manutenção e 
tapa buraco, cm toda extensão da Alameda dos Beijos, Bal. Y emar; 
INDICAÇÃO Nº 124/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. 
Gcraldino Barbosa de Oliveira .Ir., para que faça gestão junto ao Departamento 
Competente, para que dentro de máxima urgência seja feito o cascalhamcnto e 
patrolagem da Rua José Pacheco dos Santos, da Rua Bermudas e da Alameda 
Tijuana, do Bal. Monte Cario; INDICAÇÃO Nº 125/2024: De autoria da 
Vereadora Andrcssa Marques Moreira Ccroni, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto aos 
Departamentos Competentes, solicitando que seja realizada a Roçada e a 
manutenção na Rua Campinas, 860 Balneário Icaraí; INDICAÇÃO Nº 
126/2024: De autoria da Vereadora Andrcssa Marques Moreira Ceroni, indica, 
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nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faça 
gestões junto à Secretaria Competente, solicitando que seja realizada a 
Manutenção do Deck do Balneário Monte Cario; INDICAÇÃO Nº 127/2024: 
De autoria do Vereador Ivan I Ieleno da Silva, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. Gcraldino Barbosa de Oliveira 
Jr., para que faça gestão junto ao Departamento Competente, para que dentro 
de máxima urgência seja feita a manutenção da iluminação do Campo de 
Futebol localizado no Parque Linear, Bal. Porto Velho; INDICAÇÃO Nº 
128/2024: De autoria do Vereador Fábio Rogério Tonou, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa 
de Oliveira Junior para que faça gestões com os departamentos competentes, 
no sentido de que sejam feitos os serviços de Cascalhamente, Patrolagern e 
Roçagem na A vcnida São José, 140, no Balneário Redentor; INDICAÇÃO Nº 
129/2024: De autoria do Vereador Fábio Rogério Tonon, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa 
de Oli vcira Junior, para que faça gestões com os departamentos competentes, 
no sentido de que sejam feitos os serviços de Cascalhamcnto, Patrolagem na 
Alameda sem nome, ao lado da Rua Tijuana, altura do número 2.455, no 
Balneário Monte Cario; - finalizada a leitura das Indicações, o Senhor 
Presidente determinou o encaminhamento das mesmas ao Poder Executivo, 
conforme solicitado;; cm seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro pediu 
ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das MOÇÔES: MOÇÃO Nº 
OI l /2024: De congratulações, autoria do V crcador Ivan Heleno da Silva, à toda 
equipe do Corpo de Bombeiro e aos Guarda Vidas Temporários (G.V.T) ; - o 
Senhor Presidente colocou cm discussão e posteriormente colocou em votação 
nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela 
aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, 
Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andrcssa Marques Moreira 
Ccroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Milton Ccsar Pires e Oeder Kuznicr de 
Ramos sendo a mesma aprovada por oito votos favoráveis e nenhum voto 
contrário; cm seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário 
continuasse com a leitura: MOÇÃO Nº O 12/2024: De congratulações, autoria 
do Vereador Ivan l lclcno da Silva, ao time de futebol juvenil de Ilha Comprida, 
campeão do Vale do Ribeira; - o Senhor Presidente colocou em discussão e 
posteriormente colocou cm votação nominal, informou que o quórum é de 
maioria absoluta, votaram pela aprovação os V crcadorcs Daniel da Si lvcira 
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Ramos, Ivan 1-Iclcno da Silva, Rogério Lopes Rcvitti, Fabiano da Silva Pereira, 
Andrcssa Marques Moreira Ccroni, Emcrson Gryllo Rodrigues, Milton Ccsar 
Pires e Ocdcr Kuznicr de Ramos sendo a mesma aprovada por oito votos 
favoráveis e nenhum voto contrário; cm seguida o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário continuasse com a leitura: MOÇÃO Nº 013/2024: De 
congratulações, autoria da V e readora Andrcssa Marques Moreira Ccroni, ao 
Klcbcr Aricl Gonçalves Silva, Arbitro Elite Federado na CBF; - o Senhor 
Presidente colocou cm discussão e posteriormente colocou em votação 
nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela 
aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, 
Rogério Lopes Rcvitti, Fabiano da Silva Pereira, Andrcssa Marques Moreira 
Ccroni, Emcrson Gryllo Rodrigues, Milton Ccsar Pires e Ocdcr Kuznicr de 
Ramos sendo a mesma aprovada por oito votos favoráveis e nenhum voto 
contrário; cm seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário 
continuasse com a leitura: MOÇÃO Nº O 15/2024: De parabcnização, assinada 
por todos os V crcadorcs, ao servidor Randcr de Oliveira Sebastião; - o Senhor 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou cm votação 
nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela 
aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, 
Rogério Lopes Rcvitti, Fabiano da Silva Pereira, Andrcssa Marques Moreira 
Ccroni, Emcrson Gryllo Rodrigues, Milton Ccsar Pires e Oeder Kuznier de 
Ramos sendo a mesma aprovada por oito votos favoráveis e nenhum voto 
contrário; cm seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário 
continuasse com a leitura: MOÇÃO Nº O 14/2024: De pesar, assinada por todos 
os Vereadores, aos familiares do saudoso e querido amigo Joel Pereira de 
Mattos; ato contínuo, o Senhor Presidente pediu a todos que se colocassem cm 
posição de respeito e que fizessem um minuto de silêncio; cm seguida o Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE 
DE DIVERSOS: Denúncia - Infração Político-Administrativa, tipificada no 
Artigo 4°, inciso III, do Decreto-Lei nº 201/1967, cometida pelo Ilustríssimo 
Senhor Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior; - o Senhor 
Presidente encaminhou a denúncia para ser apreciada pelas Comissão de 
Constituição Justiça e Redação; Permanentes; cm seguida pediu ao Primeiro 
Secretário que fizesse a chamada regimental para uso da Tribuna Livre pelo 
tempo máximo de quinze minutos, conforme determina o Regimento Interno da 
Casa, inscreveram-se os Vereadores: Rogério Lopes Rcvitti; Andrcssa 
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Marques Moreira Ceroni; Emcrson Gryllo Rodrigues; Ivan Heleno da Silva; 
Milton Ccsar Pires, com aparte concedido ao Vereador Fabiano da Silva 
Pereira; encerradas as manifestações na Tribuna o Senhor Presidente 
determinou o intervalo de 3 minutos; finalizado o intervalo, o Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que procedesse à verificação de 
presença dos Senhores Vereadores e sendo constatada a presença de todos os 
Vereadores, pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 059/2024: 
Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com abertura de Crédito 
Adicional Suplementar e dá outras providências; - lido o parecer das 
Comissões, o Senhor Presidente colocou cm discussão, encerrada a discussão 
colocou cm votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 
votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno 
da Silva, Rogério Lopes Rcvitti, Fabiano da Silva Pereira, Andrcssa Marques 
Moreira Ccroni, Emcrson Gryllo Rodrigues, Ocdcr Kuznier de Ramos e Milton 
Cesar Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis, e nenhum voto contrário 
o Projeto de Lei nº 059/2024; cm seguida o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 
060/2024: Autoriza o Poder Executivo a aderir ao programa mais médicos, a 
concessão de auxílio moradia e alimentação, e dá outras providências; - lido o 
parecer das Comissões, o Senhor Presidente colocou cm discussão, encerrada 
a discussão colocou cm votação nominal, informou que o quórum é de maioria 
absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, 
Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Rcvitti, Fabiano da Silva Pereira, 
Andrcssa Marques Moreira Ccroni, Emcrson Gryllo Rodrigues, Ocdcr Kuznicr 
de Ramos e Milton Cesar Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis, e 
nenhum voto contrário o Projeto de Lei nº 060/2024; cm seguida o Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: 
PROJETO DE LEI Nº 052/2024: De autoria do Vereador lvan Heleno da Silva, 
institui o "Dia Municipal do Cavaleiro e da Amazonas" no Município de Ilha 
Comprida; - lido o parecer das Comissões, o Senhor Presidente colocou cm 
discussão, encerrada a discussão colocou cm votação nominal, informou que o 
quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Daniel 
da Silveira Ramos, Ivan 1 Icleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da 
Silva Pereira, Andrcssa Marques Moreira Ccroni, Emerson Gryllo Rodrigues, 
Ocdcr Kuznicr de Ramos e Milton Ccsar Pires sendo aprovado por oito votos 
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favoráveis, e nenhum voto contrário o Projeto de Lei nº 052/2024; cm seguida 
o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a 
leitura: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03/2024: De autoria da Mesa 
Diretora, altera atribuições funcionais de cargo efetivo específico e dá outras 
providências; - lido o parecer das Comissões, o Senhor Presidente colocou cm 
discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que o 
quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Daniel 
da Silveira Ramos, Ivan Ifclcno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da 
Silva Pereira, Andrcssa Marques Moreira Ceroni, Emcrson Gryllo Rodrigues, 
Ocdcr Kuznicr de Ramos e Milton Ccsar Pires sendo aprovado por oito votos 
favoráveis, e nenhum voto contrário o Projeto de Resolução nº 03/2024; cm 
seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com 
a leitura: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 04/2024: De autoria da Mesa 
Diretora, suplementa verba do orçamento da Câmara com anulação parcial de 
dotação do orçamento; - lido o parecer das Comissões, o Senhor Presidente 
colocou cm discussão, encerrada a discussão colocou cm votação nominal, 
informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os 
Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Ilclcno da Silva, Rogério Lopes 
Rcvitti, Fabiano da Silva Pereira, Andrcssa Marques Moreira Ccroni, Emcrson 
Gryllo Rodrigues, Oedcr Kuznicr de Ramos e Milton Ccsar Pires sendo 
aprovado por oito votos favoráveis, e nenhum voto contrário o Projeto de 
Resolução nº 04/2024; cm seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 
05/2024: De autoria da Mesa Diretora, cria funções no quadro de pessoal da 
Câmara Municipal de Ilha Comprida e dá outras providências; - lido o parecer 
das Comissões, o Senhor Presidente colocou cm discussão, encerrada a 
discussão colocou cm votação nominal, informou que o quórum é de maioria 
absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, 
Ivan 1 lclcno da Silva, Rogério Lopes Rcvitti, Fabiano da Silva Pereira, 
Andrcssa Marques Moreira Ccroni, Emcrson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznicr 
de Ramos e Milton Ccsar Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis, e 
nenhum voto contrário o Projeto de Resolução nº 05/2024; o Senhor Presidente 
proferiu então as suas palavras finais, e não havendo mais nada a tratar, 
convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a 
realizar-se no dia vinte e três de abril de dois mil e vinte e quatro, às dezoito 
horas, dando por encerrada a Sessão, mandou lavrar a presente Ata por mim, 
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Primeiro Secretário, que após ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente 
assinada pelos Membros da Mesa Diretora. 

r 
,,/ 

2° Secretário 

---------··-·~------ --·--·--· --- ------------ 
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